

خبر

سرپرست فرمانداری شهرستان جیرفت:

## سرمايه گذاري ۱۲ هزار ميليارد توماني در طرح صنعتي معدني جيرفت



سرپرست فرمانداری شهرستان جیرفت گفت: اجرای کارخانه صنایع معدنی با ظرفیت ۱۰۰ هزار تن کنسانتره مس با سرمایه گذاری ۱۲ هزار میلیارد تومان توسط بخش خصوصی انجام می شود. به گزارش ایرنا به نقل روابط عمومی فرمانداری شهرستان جیرفت، روحبخش بیگزاده در جریان بازدید از روند اجرایی محدوده های معدنی متعلق به فرارگاه خاتم انبیا که به یک شرکت خصوصی واگذار شده افزود: عملیات اجرایی این کارخانه در اردیبهشت ماه جاری با حضور مقامات کشوری و استانی کلنگ زنی می شود. وی میزان اشتغالزایی مستقیم این کارخانه را ۲ هزار نفر عنوان کرد و ادامه داد: یکی از بهترین ذخایر معدنی در کشور در بخش ساردوئیه جیرفت شناسایی شده است.

از چاه دادخدا تا بازداشتگاه؛

## پایان زنده گیری بره میش ها



یکی از تهدیدهای گونه های جانوری در جنوب کرمان زنده گیری بره میش وحشی و نوزادان گونه هایی همچون میش و جیبر است که در یکی از این موارد تلاش مأموران حفاظت محیط زیست، متخلف زنده گیری چهار بره میش در منطقه چاه دادخدا شهرستان قلعه گنج دستگیر شد. به گزارش ایرنا در جنوب استان کرمان زنده گیری بره های میش، جمع آوری و به خانه بردن آنها موجب تغییر عادات و رفتار غذایی این حیوان می شود که امکان رهاسازی و بازگشت مجدد به طبیعت هم وجود نخواهد داشت. حیوان بعد از زایمان، بره برای تغذیه خود را می کند و در این شرایط برخی افراد اقدام به زنده گیری آن می کنند که تعدادی از آنها انگیزه های مالی دارند. بره باید زنده بماند و در طبیعت از مادرش بیاموزد، در چرخه زیستی و همراه هموعش باشد و تولید مثل کند تا نسلش حفظ شود.

فرمانده یگان حفاظت اداره کل حفاظت محیط زیست کرمان روز شنبه درباره دستگیری متخلف زنده گیری بره های میش به خبرنگار ایرنا گفت: روز جمعه از طریق فضای مجازی متوجه شدیم که فردی در جنوب استان و در شهرستان قلعه گنج و منطقه چاه دادخدا تعداد چهار راس بره میش وحشی را از سطح زیستگاه های فاریاب زنده گیری کرده و داخل منزل نگهداری می کند.

ضیاء الدین سلجوقی افزود: پیگیری این موضوع را در دستور کار یگان حفاظت اداره کل قرار دادیم و پس از دریافت حکم بازرسی منزل از مقام قضایی طی یک عملیات اطلاعاتی و تماس با آن فرد به عنوان خریدار وارد عمل شده و به اتفاق مأموران اجرایی یگان حفاظت اداره کل و مأموران اجرایی اداره حفاظت محیط زیست شهرستان قلعه گنج بازرسی منزل صورت گرفت که تعداد چهار راس بره میش وحشی کشف و ضبط شد.

وی بیان کرد: متهم دستگیر و پرونده نامبرده برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضایی ارسال که متخلف با دستور مقام قضایی روانه بازداشتگاه شد. فرمانده یگان حفاظت اداره کل حفاظت محیط زیست کرمان از مردم استان درخواست کرد که هنگام ورود به طبیعت از دست زدن، به نوزادان حیوانات زنده گیری آنها خودداری کنند که این کار تخلف محسوب می شود.

### امکان بازگرداندن بره ها به طبیعت وجود ندارد

مسئول روابط عمومی اداره کل حفاظت محیط زیست استان کرمان هم به خبرنگار ایرنا گفت: اگر این بره میش ها به طبیعت بازگردند، تلف می شوند بنابراین به ناچار آنها را به مراکز تکثیر و پرورش با باغ وحش های می دهیم. حجت الله مرادی افزود: در این مورد اخیر فرد متخلف زمان زیادی این بره ها را نگهداری کرده بوده و عملیات آموزش شده بودند در نتیجه عادات و رفتار غذایی آنها تغییر می کند، وی گفت: اگر روزهای اول زنده گیری باشد و به همان مکانی که زنده گیری شده اند، مراجعه کنیم و بتوانیم مادر آنها را پیدا کنیم احتمال رهاسازی وجود دارد اما بیش از ۲ یا سه روز دیگر امکان رهاسازی وجود ندارد. مرادی بیان کرد: چند مرکز تکثیر و پرورش در استان کرمان وجود دارد که بر اساس دستورالعمل و بازدید می گیرند بره های زنده گیر شده توسط متخلفان، به این مراکز داده می شود.

رییس کل دادگستری استان کرمان:

## بافت تاریخی مرکز استان کرمان به کانون آسیب ها تبدیل شده است



مسئول عالی قضایی استان کرمان بیان کرد: از شهرداری در راستای ساماندهی این املاک حمایت خواهیم کرد و در این رابطه معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان مأموریت دارند که از این محل ها بازدید کنند و در صحنه تصمیم گیری لازم برای ساماندهی این املاک را انجام دهند تا در نهایت، خروجی کار به ساماندهی بافت تاریخی شهر کرمان بیانجامد.

وی با تأکید بر لزوم همکاری تمامی سازمان های دست اندرکار به منظور ساماندهی بافت تاریخی کرمان ادامه داد: در دیدار اخیر با ریاست قوه قضاییه، جلسه ای با حضور وزیر میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری برگزار شد و دیدیم که نگاه بسیار خوبی به منظور ساماندهی بناهای تاریخی در این وزارتخانه وجود دارد و می توانیم از این ظرفیت به منظور ارتقای وضعیت شهری در کرمان استفاده کنیم.

حمیدی گفت: اقدامات بسیار خوب و امیدوارکننده فرهنگی و عمرانی شهرداری کرمان در دوره مدیریت اخیر روحیه شادایی را به مردم کرمان هدیه کرده که قابل تقدیر است، به عنوان مثال بهره برداری از تقاطع غیر همسطح شرف آباد معضل ترافیکی شهر را حل کرد و آرامش بسیار خوبی را برای مردم به ارمغان آورده است.

وی با بیان اینکه اقدامات شهرداری کرمان در ۲ سال اخیر بی نظیر بوده است، ادامه داد: همدلی موجود در شهرداری کرمان و همکاری قانونمند با سایر سازمان ها، یکی از رموز موفقیت کار در این حوزه به شمار می رود که منجر به رضایت مندی مردم شده است. رییس کل دادگستری استان کرمان با اشاره به اینکه اقدامات زیربنایی انجام شده باید به مردم اطلاع رسانی شود، گفت: مستندسازی اقدامات انجام شده در شهرداری کرمان، منجر به ارائه الگویی به سایر شهرداری های می شود و برای مردم نیز امید آفرین است.

وی تصریح کرد: زمانی که می بینیم مجموعه ای در مسیر خدمت به مردم خوب عمل می کند، انگیزه پشتیبانی و کمک به این مجموعه ارتقا می یابد و امیدواریم روند اجرای طرح های امیدبخش توسط شهرداری کرمان در سال ۱۴۰۴ نیز ادامه داشته باشد و خداوند به شما کمک کند که بتوانید این راه را مانند گذشته به خوبی پیش ببرید.

رییس کل دادگستری استان کرمان بر لزوم ساماندهی بافت فرسوده شهری در کرمان تأکید کرد و گفت: این بافت شهری در حالی که می تواند بهترین نقطه از نظر گردشگری و جذب گردشگر باشد، بلا تکلیف باقی مانده و محل تجمع سگ های ولگرد، دیوزباله و تجمع معتادان تبدیل شده است.

به گزارش ایرنا از روابط عمومی دادگستری کل استان کرمان، حجت الاسلام ابراهیم حمیدی در دیدار با شهردار و جمعی از معاونان و مدیران ستادی شهرداری کرمان افزود: ظرفیت های قانونی و اجرایی بسیار خوبی به منظور مولدسازی ظرفیت های بافت تاریخی کرمان در استان و کشور وجود دارد که باید بهره گیری حداکثری از این ظرفیت ها مورد توجه قرار گیرد.

وی با اشاره به وجود مخروبه ها در بافت تاریخی کرمان و لزوم ساماندهی این موارد، تصریح کرد: برای نیل به این منظور باید کارگروهی تخصصی شکل گیرد تا ضمن توجه به مسائل حقوقی مالکیت ها و جلب همکاری دستگاه های مربوطه از جمله میراث فرهنگی، اوقاف و غیره به هدف نهایی که ساماندهی این موارد است، دست یابیم.

نماینده مردم کرمان و راور در مجلس شورای اسلامی:

## بصیرت را از ما بگیرند گام اول پیروزی دشمن برداشته شده است



در انتخاب رهبر دخالت کند، اما مجلس خبرگان تشکیل شد و رهبر تعیین شد. دوستعلی افزود: مردم حتی پیش از دیدن تصویر رهبر جدید، با شنیدن نام ایشان همراهی کردند. وی درباره وضعیت کنونی اظهار کرد: رهبر انقلاب فرمودند دوران فعلی، دوران سکوت صحنه نبرد نظامی است و هر لحظه احتمال آغاز مجدد جنگ وجود دارد. وظیفه آحاد مردم که امکان حضور در مساجد و محلات را دارند، سنگین تر از قبل است زیرا دشمن از حضور مردم مستاصل است. دوستعلی گفت: حضور مردم به رزمندگان روحیه می دهد و مانع خیانت می شود. باید در میدان بمانیم، البته با شعور و شور، بدون اینکه دشمن میان ما تفرقه ایجاد کند.

مدیرکل کمیته امداد استان کرمان تأکید کرد:

## تقویت امید اجتماعی و پشتیبانی معیشتی، اولویت کمیته امداد در جنگ رمضان

تقویت امید اجتماعی و پشتیبانی معیشتی بوده است. وی از اجرای طرح های توزیع بسته های معیشتی، تأمین جهیزیه و جمع آوری کمک های مردمی برای خانواده های آسیب دیده از جنگ در استان های درگیر خبر داد.

به گفته عسکری نژاد، کمیته امداد در همکاری با دستگاه های استانی و شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی مجموعه ای از آیین های یادبود و برنامه های حمایتی را در شهرها و شهرستان ها اجرا کرده است.

مدیرکل کمیته امداد استان کرمان افزود: مشارکت مردمی از طریق پایگاه های کمیته امداد در سطح استان و کد دستوری #۰۳۳۷۷۷\* امکان پذیر است و کمک ها پس از جمعیت، در اسرع وقت به مراجع مربوط برای توزیع به آسیب دیدگان جنگ تحویل می شود.

عسکری نژاد هدف از برگزاری مراسم و برنامه های جانبی را تکریم یاد شهدا و تداوم جریان کمک رسانی به آسیب دیدگان جنگ رمضان اعلام کرد و گفت: این اقدامات در روزهای آینده نیز ادامه خواهد یافت.

به گزارش ایسنا، شامگاه ۲۳ فروردین مراسم بزرگداشت شهدا رهبر معظم انقلاب، دانش آموزان میناب و سایر هموطنان شهید با حضور جمعی از مددجویان کمیته امداد کرمان برگزار شد.



مدیرکل کمیته امداد استان کرمان با اشاره به هم زمانی جنگ تحمیلی سوم ماه رمضان گفت: این نهاد در کنار اجرای برنامه های یادبود شهدا، طرح های گسترده ای برای حمایت معیشتی از خانواده های آسیب دیده در استان های درگیر از جمله توزیع بسته های معیشتی، تأمین جهیزیه و جمع آوری کمک های مردمی به اجرا گذاشته است.

ناصر عسکری نژاد در گفت و گو با ایسنا با اشاره به هم زمانی جنگ تحمیلی سوم ماه رمضان و شرایط ناشی از آن اظهار کرد: اولویت کمیته امداد در این دوره